
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

   

 

  

 

 

  

今月の保育 

ねらい 

◆冬の寒さを感じながら、思いきり体を動かして遊

んだり、季節の行事を楽しんだりする。 

◆異年齢児の友達と関わる中で、憧れやいたわりの 

気持ちをもつ。 

◆みんなで協力し合うことの心地良さを味わう。 

◆冬から春への自然の移り変わりに興味や関心を

もつ。 

保育内容  

◆戸外での遊びに積極的に参加し、思いきり体を動

かしながらクラスのみんなで遊ぶ楽しさを味わ

う。 

◆異年齢児の友達と一緒にごっこ遊びを楽しむ。 

◆片づけや当番活動を通して自分から取り組もう

とする気持ちをもつ。 

◆霜柱、雪、氷等、冬の自然現象に触れたり体で感

じ取ったりしながら、友達と伝え合い楽しく遊

ぶ。 

今月の保育プラン 

あそび ・縄跳び ・伝承遊び  

    ・おひなさま制作 など 

 歌  ♪まめまき ♪鬼のパンツ 

♪うれしいひなまつり など 

     

    ○みんなで頑張ったお楽しみ会！ 
 遊戯の曲決めや劇を何にするか等、子ども達と何度も話しながら決めていきました。歌うこと、

踊ることが大好きな子ども達はたくさん意見を発表してくれました。劇の中の歌やセリフ、動物や

食べ物まで考えたのは子ども達です。１月に延期になったことを伝えても「練習たくさんできる

ね！」「２０日まであと何日かな？」とポジティブな声には驚かされました。 

 本番は緊張している姿もありましたが、保護者の顔を見ると練習よりも笑顔で力を発揮してくれ 

ましたね。衣装の準備や体調管理、リハーサルなどたくさんご協力を頂きありがとうございました。 

○お店屋さんごっこを予定しています 
 お店屋さんの絵本を読んでいると、「ご飯を作ってお店屋さんしたいね」と子ども達から提案をし 

てくれました。子ども達と何をするか、何が必要か話し合うと「花屋さんしたい」「ファミリーマー 

ト！」「お金が必要だね」「あ！っていうことは財布もだよね」と子ども達で話を盛り上げてくれま 

した。廃材のご協力もありがとうございます。子ども達と準備を進めていき、準備が出来次第お店 

屋さんごっこをしようと思います。 

 

冬の寒さに負けず「おはようございます」と元気に登園してくれる子ども達。さくら組で過ごす時間も残

り少なくなってきました。年長組に進級することに期待をもち、少しずつお兄さんお姉さんとしての意識を

高めていきながら、充実した園生活にしていきたいと思います。  

 

さくら組だより 

令和５年 2月 陣内幼稚園さくら組 

２月の行事予定 
1日（水）・・諸費袋配布・新入園児健診 

（午前中保育・給食なし） 

３日（金）・・節分豆まき 

９日（木）・・サッカー教室 

１３日（月）・・英語であそぼう 

１４日（火）・・移動図書・リトミック教室・教育の日 

１５日（水）・・保育参観（給食なし・弁当日） 

１７日（金）・・火災通報避難訓練 

２１日（火）・・親の学びプログラム 

２７日（月）・・誕生会 

２８日（火）・・おたより配信・移動図書 

 

２月生まれの 

お友だちはいません 

 


